

INFORMÁCIA O EKOLOGICKOM SPRACOVANÍ (LIKVIDÁCII) STARÝCH VOZIDIEL V ZMYSLE ZÁKONA O ODPADOCH Č. 79/2015 Z.z. v znení neskorších predpisov

V zmysle zákona o odpadoch č. 75/2015 Z.z. NR SR sú výrobcovia osobných vozidiel zodpovední za ekologické spracovanie starých vozidiel so spätným zhodnotením (recykláciou) odpadov z týchto vozidiel.

Spoločnosť Volvo Car Corporation zastúpená na Slovensku importérom T.O.P. AUTO Slovakia a.s. zabezpečuje tieto povinnosti prostredníctvom združenia Auto Recycling, Bojnická 3, 831 04 Bratislava - organizácie zodpovednosti výrobcov pre vozidlá, ktorá je autorizovaná Ministerstvom životného prostredia SR a jej siete zberných miest určených na zber starých vozidiel.

Ak vozidlo už nespĺňa podmienky prevádzky na pozemných komunikáciách, tak majiteľ vozidla je ho povinný v zmysle vyššie uvedeného Zákona o odpadoch odovzdať na ekologické spracovanie, aby mohlo byť vyradené z evidencie.

Postup pri odovzdaní starého vozidla na ekologické spracovanie:

1. Zabezpečiť dopravenie kompletného starého vozidla do zberného miesta určeného na zber starých vozidiel alebo sa dohodnúť s prevádzkovateľom zberného miesta, ktorý ho tam odplatne dopraví. Kompletné staré vozidlo obsahuje 90% z pôvodnej hmotnosti, motor, prevodovku, nápravu, karosériu, batériu alebo akumuátor, katalyzátor ak bol súčasťou vozidla a je nutnou podmienkou pri odovzdávaní vozidla na ekologické spracovanie.
2. Predložiť veľký a malý technický preukaz a tabuľky s evidenčnými číslami alebo potvrdenie o dočasnom odhlásení
3. Pri právnickej osobe predložiť aj výpis z obchodného registra
4. Osobná účasť majiteľa vozidla alebo majiteľom splnomocnenej osoby.

Po splnení vyššie uvedených podmienok prevádzkovateľ zberného miesta vystaví majiteľovi vozidla potvrdenie o spracovaní starého vozidla, ktoré je nevyhnutné predložiť pri odhlásení starého vozidla z evidencie.

Podrobnejšie informácie poskytne ktorýkoľvek prevádzkovateľ zberného dvora, ktorých zoznam je priložený pod touto informáciou.

Zberné miesta sú uvedené na <http://www.autorecycling.sk/zberne-miesta>

01. 09. 2020



Ing. Anton Závodský
riaditeľ AUTOŠTÝL, a. s.